Soluciones a la Autoevaluacion
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;Representas en el plano ecuaciones de primer grado con dos incégnitas?

1 Representa grificamente las ecuaciones siguientes:

a)y=2x-1 b)2x+3y-3=0
a) b)
-1 2 _ _
X 0 y=3 2x_> X 310 3
y |-3]-1 3 y |3 |1 |4
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2x+3y-3=0

cResuelves grdficamente sistemas de ecuaciones lineales?

2 Resuelve grificamente este sistema: x+y=7
3x —Jl = 9
N
21 4|6
y=7-x — X
i ! ) =B8x-9
2 | 4
y=3x-9 — X >
y |-3] 3|6
Solucién del sistema: x =4, y=3. x4y A

¢Conoces y aplicas métodos algebraicos (sustitucion, reduccion, igualaciéon) para resolver
ecuaciones lineales?
- y=6
3 Resuelve por el método de sustitucion: ¥y
2x+3y=7
x=0+y = 206+ +3y=7 = y=-1; x=6+(-1)=5

4 Resuelve por el método de igualacién: x+y=2
x—y=10

x=2-y = 2-y=10+y = y=—4; x=2-(-4)=06
x=10+y
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5 Resuelve por el método de reduccién: 2x—- y=8
4x+5y=2

Multiplicando la primera ecuacién por 5 y sumando, se obtiene:

l4x=42 — x=3; 4-3+5y=2 — y=-2

¢ Utilizas los sistemas de ecuaciones como herramientas para resolver problemas?

6 Calcula dos nameros sabiendo que su suma es 119 y que el triple del menor sobrepa-
sa en 17 unidades al doble del mayor.

x+y=119

=51
- ° Los nimeros son 51 y 68.
3x=17+2y

y =068

7 En la cafeteria, ayer pagamos 3 € por dos cafés y una tostada. Sin embargo, hoy nos
han cobrado 6,30 € por tres cafés y tres tostadas.

:Cudnto cuesta un café y cudnto una tostada?

Café¢ — «x Tostada — y
2 = =Y,

X+ y=3 N 0,90 Un café cuesta 0,90 €, y una tostada, 1,20 €.
3x + 3y = 6,30 y=120
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